
Soós Sándor: „Nem legyőzni és nem meggyőzni kell a másik felet”

2015. 6. 30.

A jövő évi önkormányzati választásokra készülve, programalkotó konzultációba kezd az Erdélyi Magyar Néppárt Kolozs megyei és kolozsvári szervezete – erről is beszélt keddi sajtótájékoztatóján Soós Sándor, a párt megyei és Fancsali Ernő, a Néppárt kolozsvári elnöke.

Nekilátott a 2016-os önkormányzati választásokra való felkészülésnek a Néppárt Kolozs megyei csapata – tájékoztatta a nyilvánosságot Soós Sándor, a párt megyei elnöke. A politikus szerint a megkezdett munka célja, hogy a megye minden, magyarok lakta településén megfelelő választási program születhessen, mely az ott lakók valós problémáit tematizálja. „Nem íróasztalok mögött ülve kívánjuk kitalálni 2016-os programunkat. Júliustól széleskörű konzultációba kezdünk, hogy világossá váljon, mire van szüksége a Kolozs megyei és kolozsvári magyarságnak” – nyilatkozta Soós. A megyei elnök elmondta: a 2012-es választási időszakhoz hasonlóan, idén is véleménykártyákon gyűjtik majd a polgárok ötleteit és felvetéseit. „Szeptember végéig gyűjtjük az adatokat. A választóknak lehetőségük lesz arra, hogy megosszák velünk elképzeléseiket, s ezeket figyelembe véve alkotjuk meg – településenként – programunkat” – jelentette ki Soós Sándor. Mivel a Néppártnak országos stratégiája is lesz, a most megkezdett előkészítő munka jól kiegészíti majd az országos irányelvek meghatározását – vélekedett a párt Kolozs megyei elnöke, aki hozzátette: októbertől már a jelöltállítás teendőivel foglalkoznak.

Fancsali Ernő, a Néppárt kolozsvári elnöke elmondta, a megyei kezdeményezéshez hasonlóan, Kolozsváron is konzultációba kezdenek: a város lakónegyedeiben felállított standoknál gyűjtik majd a polgárok véleményeit, valamint minden szerdán 9.00 és 18.00 óra között, a kolozsvári magyar Főkonzulátus udvarán található Demokrácia Központban várják fogadóórára az érdeklődőket, ahol a Néppárt helyi és megyei vezetőivel találkozhatnak, valamint Kis Júlia ügyvéddel, a párt megyei alelnökével, aki ingyenes jogi tanácsadással segíti a látogatókat.

Soós Sándor a közelgő választások kapcsán kitért az RMDSZ-szel való együttműködés lehetőségeire is. A néppárti politikus elmondta: a két párt kolozsvári képviselőinek nem legyőzniük és nem meggyőzniük kell egymást, hanem egy stratégiaileg fontos kérdésben – mint a magyar érdekképviselet maximalizálása – kell együttműködniük. „Csoma Botonddal, az RMDSZ nemrégiben megválasztott Kolozs megyei elnökével a közelmúltban tárgyalásokat folytattam. Jól ismerjük egymást, hiszen mindketten a civil szférából kerültünk politikai pályára, s egyetértettünk abban, hogy a magyar pártokra leadott szavazatok számát növelnünk kell 2016-ban. A legfőbb cél az, hogy a kolozsvári és Kolozs megyei magyarság érdekében, a lehető leghatékonyabb megállapodást tudjuk megkötni” – nyilatkozta Soós. A Néppárt megyei elnöke ugyanakkor hozzátette: tisztában van vele, hogy a pártok országos stratégiáját – s így a felek egymáshoz való viszonyulását is – nem a megyei elnökök határozzák meg, de azt gondolja, egy országos irányelv felállításához segítséget nyújthat az a konzultációs és egyeztető munka is, melyet a Néppárt most elkezdett, s melyben az RMDSZ segítségére is számítanak. „Bízom benne, hogy Csoma Botond irányításával az RMDSZ megyei csapata hajlandó lesz az együttműködésre. A magyar pártok versenye serkentheti a formációk munkakedvét, de az önkormányzati választások esetében sokkal fontosabb, hogy 2016-ban minél több polgármesteri és tanácsosi tisztséget nyerhessen magyar közösségünk” – mondta Soós Sándor.

A Néppárt megyei elnöke, aki egyben a közép-erdélyi térség szervezési igazgatója is, bejelentette: a Fehér megyei Torockón korábbi helyi tanácsosukat, Király Melindát, Tulit Levente váltotta tisztségében, miután előbbi lemondott mandátumáról és párton belüli tisztségéről.

A párt megyei és városi vezetői három további programot is meghirdettek kolozsvári sajtótájékoztatójukon. Soós Sándor elmondta: hamarosan nekilátnak – a magyar Országgyűlés által létrehozott – Magyar Értéktár – Hungarikumok Gyűjteménye kibővítéséhez, és feltárják a térség regionális és megyei értékeit. „Mivel a Magyar Értéktár határon túli része hiányosnak mondható, feladatunknak érezzük, hogy feltérképezzük a Kolozs megyei települések értékeit. Ezt a helybéli lakosok segítségével látjuk megvalósíthatónak, s december folyamán az összegyűjtött adatokból egy kiadványt készítenénk. Szándékunk szerint, egy szavazás végeredményeül, megtalálhatjuk azt a tíz legkiemelkedőbb kulturális, építészeti vagy épp kulináris értéket, mely leginkább képviselheti a megyét” – vázolta elképzeléseiket Soós. A Kolozs megyei kulturális sokszínűséghez kapcsolódva a megyei elnök elmondta: Daniel Buda európai parlamenti képviselő a napokban kiállítás szervez Kolozsvár és környékének brüsszeli bemutatására, a tárlaton azonban a románon kívül egyetlen más itt élő nemzetiség kultúráját sem mutatják be, említészerűen sem. „Újabb szomorú példa ez a tényleges tolerancia és sokszínűség felvállalásának teljes hiányára. Az pedig külön figyelemre méltó, hogy Daniel Buda kiállításának szervezésében részt vesz a Kolozsvár 2015 Európa Ifjúsági Fővárosa projekt szervezőcsapata is” – nyilatkozta Soós Sándor.

A sajtótájékoztató végén Fancsali Ernő elmondta: a Néppárt kolozsvári szervezete gyakornoki programot hirdet, melynek keretében olyan egyetemi hallgatók jelentkezését várják, akik nyári gyakorlatukat töltenék a párt helyi szervezetében. „Azoknak szánjuk ezt a programot, akik szeretnének belelátni egy párt működésébe, vagy épp a honosítás folyamatába. A hozzánk jelentkezők felméréseket végeznek majd a nyelvi jogok érvényesülését illetően, valamint nyári rendezvényeink lebonyolításában segédkeznek majd” – ismertette a meghirdetett program részleteit a Néppárt kolozsvári elnöke. A politikusok ugyanakkor hozzátették: akik nem egyetemisták, de egyetértenek a Néppárt célkitűzéseivel, és segítenék annak munkáját, azoknak az önkéntesi programra való jelentkezést ajánlották. Az önkéntesek és leendő gyakornokok a kolozsvári Demokrácia Központban vagy az 0762-248-686-os telefonszámon érdeklődhetnek a további részletekről.